Dobrý den, dnes si zopakujeme lekci 10. Podívejte se prosím do učebnice na stranu 172 , přečtěte si cvičení 1a udělejte si k němu ústně úkoly. Nezapomeňte, že větnými členy nejsou spojky, předložky a zvratná zájmena patří ke slovesu.
Udělejte si ústně cvičení 173 / 2 a 173 / 3 a, b).
173 / 5 napsané výrazy nejsou věty, neobsahují totiž sloveso. Zkuste tyto výrazy nahradit nějakým vhodným slovesem nebo ho do výrazu přidejte.

Domácí úkol:  173 / 4 a ), b)
					OPRAVOVAL
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To je dnes z ČJ vše, ale angličtina a matematika vám to vynahradí. Hezký den.
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